

# 文科282分,理科265分 本三省控线都比去年低

今年江苏高招最后的“谜底”揭晓。昨天下午,江苏省教育考试院发布本三和高职(专科)省控线。本三文科省控线为282分,理科265分。与去年相比,文科下降6分,理科下降13分。文理类高职(专科)文科210分,理科210分,均比去年下降5分。

现代快报/ZAKER南京记者 金凤

昨天下午,江苏高招第二阶段录取各批次省控线划定。江苏省教育考试院相关负责人表示,根据考生成绩分布、志愿填报情况以及第二阶段各批次招生计划数,各批次省录取最低控制分数线为本三文科282分,理科265分。

高职(专科)文科210分,理科210分。

去年,江苏本三省控线为文科288分,理科278分,高职(专科)文理科均为215分。相比去年,今年本三、高职(专科)文理科省控线均有所下降。

对此,江苏省教育考试院高招处副处长李拥军表示,客观上,这与今年考生总数的减少有关,在本一本二录取考生较多的前提下,第二阶段考生人数整体减少,就会拉低省控线。

也有高招专家指出,省控线的划定,也与考生志愿填报率等不确定因素有关。

此外,第二阶段的体育类文化210分,专业省统考成绩90分;艺术类(美术省统考)文化165分,

专业省统考成绩150分;艺术类(音乐省统考)文化165分,专业省统考成绩115分;艺术类(编导联考)文化210分,专业联考成绩160分;艺术类(专业校考)文化165分,专业校考成绩合格。

考生的文化分和相关专业考试成绩除达到上述要求外,其学业水平测试成绩还须符合省及拟报考高校填报志愿的有关规定。

第二阶段各批次录取工作将从8月2日开始。具体录取日程安排为:第三批本科院校,8月2日至6日录取;体育类、艺术类高职(专科)院校,8月6日至10日录取(其中艺术类分为2小批);文理类高职(专科)院校,8月10日至14日录取;高职(专科)注册入学院校,8月16日至20日录取。

## “周恩来廉洁文化教育基地”揭幕



今年恰逢周恩来总理逝世40周年,也是沪宁高速公路通车20周年,昨天,江苏宁沪高速公路股份有限公司“周恩来廉洁文化教育基地”在南京揭幕。揭幕仪式上,周恩来半身铜像亮相。铜像根据周恩来总理上世纪50年代的照片雕刻而成。周恩来总理的侄女、中国新

闻社原副社长周秉德,周恩来总理生前秘书、武警指挥学院原副院长、少将纪东参加了活动。图为周秉德(右)和江苏交通控股公司党委书记、董事长蔡任杰为周恩来总理铜像揭幕。

现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅/文 顾炜/摄

## 出行提醒

### 从南京金牛湖地铁站可乘公交到扬州

快报讯(记者 刘伟娟)今天开始,在南京地铁S8号线的金牛湖站,南京的小伙伴们可换乘公交车到扬州啦!

现代快报记者了解到,今天起,扬州仪征的30路公交车延伸到南京地铁金牛湖站。这条公交线路调整为K30路,从南

京地铁金牛湖站出发,横穿扬州仪征,最后抵达扬州的京华城。南京起点首班车5:00,末班车19:50,扬州起点首班车5:00,末班车16:50。该条线路全长76公里,沿线设有100多个站,采用分段计价方式,票价2元起步,全程10元。

### 中秋节前后出行,现在可以抄底机票了

快报讯(记者 刘伟娟)现代快报记者昨天从多家航空公司获悉,9月15日中秋节前后的机票,现在是抄底的好时机。

今年中秋节为9月15日,9月15日至17日放假三天。

现代快报记者了解到,如果确定中秋假期出行,越早购票越划算。携程旅行网昨晚的价格数据显示,中秋节当天,南京到厦门机票最低366元,南京到昆明机票最低730元。

### 临牌上路违规没事? 处罚没商量

近期,南京交管部门发现,车辆使用临时牌证的交通违法行为有所增加。根据查获的涉及临时号牌的交通违法行为,通过大数据分析显示,目前这类交通违法驾驶人主要有三种类型。

通讯员 戴久胜 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

#### 类型一:心存侥幸型

很多抱着临牌不挨罚心理的车主,都吃了“苦头”。有车主已经拿到正式车牌,但为避开“电子警察”,继续使用临牌,这属于不按规定安装机动车号牌,要被记12分。还有车主临时号牌过期,但迟迟不去换领新的,认为监控拍不到,心存侥幸,继续驾驶车辆,结果被处罚款200元、记12分。

交警提醒:高速公路都设置了高清监控,24小时抓拍违法行为。同时,流动测速车辆也不间断巡逻。一旦抓拍到违法行为,获得相关数据,会第一时间传输到检查站或指挥室,并与收费站警力联动实施拦截,予以现场处罚。

#### 类型二:粗心大意型

交警在查处中发现,也不乏一些车主由于粗心大意,未注意到临牌有效期,不知不觉就过期了。根据相关法律规定,驾驶未经登记或者无临时通行牌证的机动车上道路行驶的,

将会被处200元罚款,记12分。交警提醒:临牌上标注的有效期一般不超过30天,并且临时号牌只能领取不超过3次。

#### 类型三:故意挪用型

少数4S店,为省车辆移动的运输费,故意挪用其他车辆临牌,企图蒙混过关。

7月11日中午,一辆长安轿车通过机场高速收费站时,禄口公安检查站民警检查发现,驾驶人未带驾驶证,车辆所带的临时牌证也不是这辆车的。

原来,驾驶员是某4S店销售人员,因溧水分公司有客户订购轿车,于是经安排将他将新车从江宁总店调过去。该销售人员称,公司经理为省拖车运输的500元钱,就让其使用其他车辆临牌上路行驶前往溧水。该驾驶员未带驾驶证将面临50元罚款记1分,因上道路行驶的机动车未放置保险标志处50元罚款记1分,因使用其他车辆的机动车号牌处500元罚款记12分。目前该车已被扣留,案件在进一步处理中。

## 家有狗狗的市民看过来! 准养证办好了吗?

# 南京本月起将没收无证和违规犬只 未免疫接种的将处1000元以下罚款

养狗的市民注意啦!南京从3月开始至今年年底开展养犬专项整治检查,要求饲养的犬只全面实施狂犬病免疫,凭有效免疫证办理准养证,全面清查无证养犬和违规饲养烈性犬大型犬。昨天,现代快报记者了解到,8月起南京将对无证和违规犬只没收。目前,南京已在六城区设立了30个犬类免疫服务点,有需要的市民可以就近办理。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

### 六步合法养宠物 犬类免疫证也需年审

心爱的狗狗“合法化”,需要经过六个步骤:

一是犬只体检,对犬只健康状况进行临床检查,必要时测量体温,判定犬只是否健康,对临床判定健康的犬只方可进行狂犬病疫苗免疫注射,对临床判定不健康的犬只告诉养犬者缓免,待健康时再免;二是信息录入及照片

采集,对犬主及犬只基本信息进行登记或电子录入,并采集犬只照片,一并输入《南京市犬类免疫信息系统》;三是注射狂犬病疫苗,对健康犬只进行狂犬病疫苗免疫接种;四是办证及发证,注射狂犬病疫苗后,办理《南京市犬(猫)类免疫证》和领取犬免疫牌;五是留置观察,犬只注射狂犬病疫苗后须留置观察15分钟,无异常后方可离开;六是年审及领牌,犬只经狂犬病疫苗免疫后,接近一年有效期时,须重新加强免疫,并对《犬(猫)类免疫证》进行年度年审和领取当年度的犬免疫牌。

### 未对狗进行免疫接种的 将处1000元以下罚款

为方便市民及时携犬做好狂犬病免疫,目前南京市动物疫病预防控制中心与依法取得《动物诊疗许可证》和《工商营业执照》的宠物医院或诊所协商,已在六城区范围内设立了30个犬类免疫服务点。

如果没有给家里的狗狗进行

免疫接种,小心被罚款。

据了解,按国家有关规定,养犬者应及时携带出生已满九十日的犬只注射狂犬病疫苗,或狂犬病疫苗免疫注射达一年有效期前对犬只加强注射狂犬病疫苗,取得合法有效的犬只免疫证明。如果犬只饲养者未对犬只进行兽用狂犬病疫苗的免疫接种的,根据《江苏省动物防疫条例》第四十一条规定,由动物卫生监督机构责令改正,给予警告;拒不改正的,由动物卫生监督机构代作处理,所需处理费用由违法行为人承担,可以处一千元以下罚款。

拒绝动物疫病预防控制机构对犬只进行动物疫病监测、检测的,根据《动物防疫法》规定,由动物卫生监督机构责令改正;拒不改正的,对违法行为单位处一千元以上一万元以下罚款,对违法行为个人可以处五百元以下罚款。

## 这里是古金陵“四十八景”之一

# 达摩古洞景区今起开放,门票30元

快报讯(记者 马乐乐)位于长江边的达摩古洞景区今起正式开门迎客,南京增添了一处禅宗文化的旅游景点。

南京幕燕滨江风貌区位于长江大桥和二桥之间,全长近6公里,坐拥古金陵“四十八景”的六景,包括燕矶夕照、幕府登高、永济江流、嘉善闻经、化龙丽地和达摩古洞,是寻古探幽的人文佳境。

达摩古洞的传说要追溯到南朝梁武帝时期,禅宗祖师达摩“一苇渡江”历史故事的发源地,但由于幕府山山体环境遭到破坏,南京人长期无缘看到这样的知名古迹。

达摩古洞工程于2013年12月底启动建设,景区以达摩古洞遗址、石窟、夹骡峰、百变金身广场等



达摩古洞

现代快报/ZAKER南京记者 马乐乐 摄

为核心,将建筑、文化、禅宗、工艺美术等元素巧妙融合,打造了一个轻盈灵动、气势恢宏的禅宗圣地。现代快报记者在景区看到,108尊

达摩塑像栩栩如生、形态各异。达摩古洞景区位于五马渡广场以东,市民可自驾或乘坐307路公交车直达,景区门票30元/人。